СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

Советская ул., 18, г. Камбарка, 427950, тел. 3-11-44, 3-12-12

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в состав Административной комиссии Камбарского района

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

« 22 » ноября 2023 года

В соответствии со статьями 5-7 Закона Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республики», рассмотрев заявление заместителя председателя Административной комиссии Камбарского района Санниковой Е.М. о сложении полномочий, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

PEIIIAET.

- 1. Внести в состав административной комиссии Камбарского района, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Камбарский район» от 08 мая 2019 года № 205 «О составе административной комиссии муниципального образования «Камбарский район» следующие изменения:
- 1.1. Прекратить досрочно полномочия заместителя председателя Административной комиссии Камбарского района Санниковой Екатерины Михайловны на основании пункта 1 части 1 статьи 7 Закона Удмуртской Республики от 17 сентября 2007 года № 53-РЗ «Об административных комиссиях в Удмуртской Республики», в связи с подачей ею заявления в письменной форме о сложении полномочий.
- 1.2. Вывести из состава Административной комиссии Камбарского района Санникову Екатерину Михайловну.
- 1.3. Ввести в состав Административной комиссии Камбарского района Шакирову Элизу Ильдусовну начальника Управления правовой работы и муниципальной службы Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в качестве Заместителя председателя Административной комиссии Камбарского района.

- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

г. Камбарка Камбарского района от 22 ноября 2023 года № 257